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Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος: Κοινή μας
υποχρέωση να συνέλθουμε επί το αυτό για προσευχή
και αδελφική επικοινωνία  

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ´
απέστειλε επιστολή στους Προκαθημένους όλων των Ορθοδόξων Αυτοκεφάλων Εκκλησιών.
Παρόμοια επιστολή εστάλη και στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κύριλλο. 

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος επεσήμανε ότι απευθύνει την επιστολή του κατά την
επέτειο της συναντήσεως των Προκαθημένων και αντιπροσωπειών των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών στην πρωτεύουσα της Ιορδανίας Αμμάν στις 26 Φεβρουαρίου 2020. Ένας από τους
κεντρικούς σκοπούς της συνελεύσεως εκείνης ήταν η αναζήτηση των τρόπων διεξόδου από την
ουκρανική κρίση. 



 «Πριν από ένα χρόνο συνήλθαμε από κοινού στο Χασεμιτικό Βασίλειο της Ιορδανίας για να
ενισχύσουμε τις αδελφικές μας σχέσεις μέσω του διαλόγου αγάπης χάριν της ενότητας των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών. Δύο ημέρες προσευχής και αδελφικής συζητήσεως μας έδωσαν
μεγαλύτερη αποφασιστικότητα να ακολουθήσουμε την οδό της εμβάθυνσης της επικοινωνίας μας
και από κοινού να ανταποκρινόμαστε στις κοινές προκλήσεις ενώπιόν μας», τόνισε ο Προκαθήμενος
της Σιωνίτιδος Εκκλησίας. 

 Ο Μακαριώτατος διαβεβαίωσε ότι προσεύχεται ώστε να γίνει εφέτος μια νέα συνάντηση των
Προκαθημένων, την πρωτοβουλία της οποίας ανέλαβαν ήδη προ ενός έτους οι μετέχοντες στη
συνάντηση στο Αμάν: «Προσβλέποντας με ελπίδα στις φωτεινότερες ημέρες αυτού του έτους,
διατηρούμε την ανάμνηση της κοινής μας υποχρέωσης να συνέλθουμε επί το αυτό για προσευχή και
αδελφική επικοινωνία. Δεόμεθα να καταστεί τούτο δυνατό εφέτος». 

 «Θα συνεχίσουμε άλλωστε και εφεξής να υποστηρίζουμε αλλήλους στην προσευχή και να
αναζητούμε οδούς, ακολουθώντας τις οποίες οι κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες μας θα
κατορθώσουν να φέρουν ελπίδα, ευλογία και χαρά ο ένας στον άλλο. Όπως λέγει ο Απόστολος
Παύλος «Ἀλλήλων τὰ βάρη βαστάζετε, καὶ οὕτως ἀναπληρώσατε τὸν νόμον τοῦ Χριστοῦ (Γαλ.
6.2)», κάλεσε ο Μακαριώτατος. 

 Αφού επεσήμανε ότι η προηγούμενη συνάντηση των Προκαθημένων διεξήχθη τις παραμονές μιας
καταστροφής παγκοσμίου κλίμακος στον τομέα της υγείας, ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ιερουσαλήμ ζήτησε τις προσευχές των Αδελφών του, διαβεβαιώνοντας ότι
συνεχίζει να δέεται υπέρ αυτών «από τον Ζωοποιό Πανάγιο Τάφο του Κυρίου ημών Ιησού
Χριστού». 

 «Αυτή η πανδημία απαίτησε ώστε να στρέψουμε το βλέμμα στις κοινότητές μας, τις οποίες μας
κάλεσε ο Θεός να υπηρετούμε, προκειμένου να αναστρέψουμε τις καρδιές των πιστών από την
απελπισία και να τις στρέψουμε στον Κύριο, ο οποίος μας δίδει ελπίδα», κατέληξε ο
Μακαριώτατος. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61559/
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